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«Κ
άντε χώρο εκεί ψηλά, έρχεται να παί-
ξει ο Βασίλης», ήταν το σπαρακτικό 
μήνυμα ενός συμμαθητή του 11χρο-

νου Βασίλη που έχασε τη ζωή του από έκρη-
ξη στο λεβητοστάσιο του 9ου Δημοτικού Σχο-
λείου Σερρών στις 5 Δεκεμβρίου του 2022. Αυ-
τές οι τραγικές σκηνές ήρθαν στη μνήμη όσων 
βρέθηκαν την περασμένη Πέμπτη στο Δικαστι-
κό Μέγαρο Σερρών για την εκδίκαση της υπό-
θεσης με 11 κατηγορουμένους. Εκτός από τον 
θάνατο του άτυχου Βασίλη, από την έκρηξη εί-
χαν τραυματιστεί δύο ακόμα αγόρια, ηλικίας έξι 
και δέκα ετών.

Η δίκη για τον θάνατο του μαθητή αναβλήθη-
κε λόγω κωλύματος που προέβαλαν οι συνήγο-
ροι υπεράσπισης των κατηγορουμένων, ωστό-
σο το δικαστήριο προσδιόρισε την εκδίκαση 
της υπόθεσης σε σύντομο χρονικό διάστημα, 
στις 27 Μαρτίου.

Στο εδώλιο επρόκειτο να καθίσουν ο μηχανι-
κός και επικεφαλής του εργοταξίου, ο υπεύθυ-
νος του συνεργείου ηλεκτρολογικών εργασιών, 
έξι υπάλληλοι της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρε-
σιών του δήμου Σερρών, ο τότε διευθυντής του 
δημοτικού σχολείου, ο τότε διευθυντής της Πρω-
τοβάθμιας Εκπαίδευσης Σερρών και ο τότε συ-
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ντονιστής εκπαιδευτικού έργου. 
«Με εξαιρετική οδύνη βιώνουμε εδώ και με-

γάλο χρονικό διάστημα την τραγική απώλεια του 
υιού μας στο 9ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών, ανα-
μένοντας τη Δικαιοσύνη να κρίνει τους υπευθύ-
νους», ανέφεραν σε επιστολή τους οι γονείς του 
αδικοχαμένου Βασίλη, καυτηριάζοντας παράλ-
ληλα τη συγκέντρωση εκπαιδευτικών έξω από 
το Δικαστικό Μέγαρο.

«Προς τραγική απογοήτευσή μας, πληροφο-
ρηθήκαμε σήμερα πως ο σύλλογος εκπαιδευτι-
κών νομού Σερρών ‘‘Εμμανουήλ Παπάς’’ και η 
Διδασκαλική Ομοσπονδία Ελλάδος (ΔΟΕ), πριν 
ακόμα αποφανθεί η Δικαιοσύνη, έχουν αποφαν-

θεί και έχουν προκαταβολικά απαλλάξει από τις 
ευθύνες τους ελεγχόμενους ποινικά συναδέλ-
φους τους. Οι ανωτέρω ενέργειες συνιστούν, 
τουλάχιστον, κατάφωρη προσβολή της μνήμης 
του παιδιού μας», τόνισαν οι γονείς του 11χρο-
νου Βασίλη.

«Τεράστια απογοήτευση»
«Ο αγώνας της οικογένειας του μικρού Βασίλη 
συνεχίζεται και θα συνεχιστεί μέχρι τη δικαίω-
ση και την παραδειγματική τιμωρία των υπευ-
θύνων στον βαθμό και στην έκταση που πρέπει. 
Η απόφαση των συνδικαλιστικών οργάνων της 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του νομού Σερρών 
να υποστηριχθούν οι κατηγορούμενοι συνάδελ-
φοί τους συνιστά προσβολή της μνήμης του παι-
διού, συνιστά υποστήριξη στους φερόμενους θύ-
τες και όχι στο θύμα και στους γονείς που υπο-
φέρουν εξαιτίας του τραγικού αυτού περιστατι-
κού και συνιστά προσπάθεια με μια κακώς εννο-
ούμενη συνδικαλιστική αλληλεγγύη να προκατα-
ληφθεί η απόφαση του δικαστηρίου και να επη-
ρεαστεί η απόφαση της Δικαιοσύνης. Ολα αυτά 
δημιουργούν τεράστια απογοήτευση στους γο-
νείς του Βασίλη», δηλώνει στη Realnews ο συνή-
γορος της οικογένειας του 11χρονου, Δημήτρης 

Γκολέμης. Η πρωτοφανής για τα σχολικά χρονι-
κά τραγωδία σημειώθηκε κατά τη διάρκεια εκτέ-
λεσης εργασιών για την ενεργειακή αναβάθμιση 
του συστήματος θέρμανσης του σχολείου, όταν 
εξερράγη το λεβητοστάσιο. Από την έκρηξη εκτι-
νάχθηκε μια πόρτα, έπεσε πάνω στον μικρό Βα-
σίλη και τον τραυμάτισε θανάσιμα. 

Από την πλευρά του, ο αντιπρόεδρος της ΔΟΕ, 
Σταύρος Πετράκης, ανέφερε πως «ένα μικρό 
παιδί, ένα αθώο θύμα, έχασε τη ζωή του μέσα 
στον σχολικό χώρο. Η θλίψη μας είναι μεγάλη. 
Η παρουσία μας στα δικαστήρια δεν είχε να κά-
νει με την απόδοση της Δικαιοσύνης. Είχε να κά-
νει με την ανησυχία μας ως εκπαιδευτικών και 
ως γονέων για την κατάσταση που επικρατεί στα 
σχολεία. Οι εκπαιδευτικοί δεν μπορεί να ευθύνο-
νται για κατασκευαστικά λάθη και παραλείψεις».

Ο συνήγορος του διευθυντή του σχολείου, 
Ιωάννης Γιάντσιος, προσέθεσε πως «η εκδίκα-
ση στις 27 Μαρτίου δείχνει την πρόθεση του δι-
καστηρίου να λάμψει η αλήθεια. Υπάρχουν έγ-
γραφα και στοιχεία ότι από την πλευρά του ο δι-
ευθυντής έκανε ό,τι είναι δυνατό. Είναι ευαίσθη-
τος άνθρωπος, έχει καταρρεύσει, το φέρει βαρέ-
ως, θέλει να αποκαλυφθεί η αλήθεια και να απο-
δείξει την αθωότητά του».
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